

3小时50元 80后男生把自己出租了



有出租房子的,有出租汽车的,最近南京一小伙子网上发帖出租自己,3小时起租价50元。别说,服务范围还真广泛:打扫卫生、陪同逛街、拎包引路,还可陪同去医院接送人,等等。如今他已经成功做成一笔单子。



曲佳把自己出租了 快报记者 洪波摄

网上发帖出租自己

这则标题为《最新推出活人出租业务!非诚勿扰,谢谢!》的帖子格外惹人注目,该网友不但帖出了自己大头照,还做了自我介绍,明确了服务范围。帖子中,他称自己有能力,靠得住,可以独当一面,具有奉献精神,男女均可承租。出租业务范围可谓十分广泛,他分了5条阐述,他表示可以整理内务,洗衣叠被,打扫房间及浴室;陪同逛街购物拎包引路、观看演出展览等;陪同去医院打针吃药、挂水开刀;陪同面试会客访亲探友客户谈判;陪同接送站或代人接送站。

记者看到,出租价格为3小时起租,3小时50元,另有整租“心动破盘价”:一天120元。当然夜间21:00后如遇紧急情况(如酒醉、病发等)不能自理需陪同,另收50元加班费。

最后他还列出了自己的三个时间段可供选择,分别为09:

30~12:30、13:30~16:30、17:30~20:30,并公布了自己的手机号作为出租热线。

把自己租了?网友们瞬间来了兴趣,“你会做饭吗?”“你打扫得干净吗?”“你可以讲笑话吗?”诸如此类的咨询还真不少。当然也有网友就此调侃起来,“我能租你3个小时,然后让你跑个半程马拉松么?”不少网友觉得这个价格很公道,比钟点工还便宜,表示有需要愿意找他。

有女孩请他打扫卫生

通过出租热线,记者约见了出租人曲佳,一个高高大大,十分帅气的80后大男孩。“为什么想到出租自己?”曲佳告诉记者,他是山东人,毕业于南京艺术学院乐器修造系,毕业后换了三份工作,最近刚刚辞职。一来无事,二来觉得有趣,就发帖出租自己了,通过自己的劳动赚点零用钱。这不,帖子一发,还真有人找

上门来。曲佳说,发帖后咨询的人不少,一名女网友给他打来电话,表示请他打扫卫生。第二天他就上门服务了,女孩忙自己的,他就像钟点工一样,扫地、拖地、抹桌子,干得很卖力,女孩最后检查还挺满意的。3小时没到就赚了50元,曲佳着实沾沾自喜了一番。还有一对小情侣请曲佳帮忙拎包。“他们逛街我就跟在后面,负责拎大包小包的东西。”曲佳说,他还提议给他们拍照,不过后来因为有事,这笔单子黄了。

曲佳坦言,出租自己的业务还是比较繁忙的,目前已经有10来个电话了,但他并不打算靠这种方式来维持生活。他表示,他平时帮人调钢琴,空闲时还教人学架子鼓,所赚的钱足够养活自己。只是他觉得自己是自由职业,不受管束,支配的时间也比较多,所以用来做一些服务也可以自娱自乐,他打算长期坚持下去。 快报记者 赵丹丹

南理工,又到毕业“喊楼”时



栀子花开的季节便是离别的日子,又到了一年一度毕业时,大四学子们用各种方式尽情表达复杂的情绪。闻名金陵的南理工“喊楼”也即将上演,毕业生们摩拳擦掌准备喊出憋了四年的话,向自己的大学说再见。

“喊楼”喊出一张音乐专辑

不知道从何时起,“喊楼”这个毕业传统在南理工开始流行,且大有愈演愈烈之势。记者试图追溯源头,“60后”的南理工毕业生张先生告诉记者,在他们毕业的时候,就有“喊楼”的传统了。

“喊楼”顾名思义就是站在楼下对楼上的她(他)喊话、对歌。不管是能说的还是不能说的,只要是你能说的,都可以大声说出来。

记者了解到,2009年,一张收录校园歌曲的专辑《三号路》,在南理工毕业生喊楼的对歌声中诞生。这张专辑收录了近10年南理工校园原创歌曲中的经典之作,颇具南理工特色。毕业后,再没有机会喊楼了,但歌可以一代一代地唱下去,同学之间的那份情谊是永远不会变的。

以“喊楼”的方式告别大学

在优酷网上,流传着不少南理工毕业生“喊楼”的视频,整齐划

一的歌声,歇斯底里的喊声,“喊楼”会在每年6月初上演,每天延续到深夜。看得每一位已经离开大学校园的人不禁“内牛满面”。

夜幕降临之后,南理工的校园里热闹无比,毕业生们把洗脸盆当锣,矿泉水瓶当棒,“梆梆梆”敲得震耳欲聋,女生宿舍的院子里摆上用蜡烛点燃的“心”字。男生们在班长的带动下组队来到女生宿舍门口,大声说出“×××,喜欢你”。这些“×××”涵盖了班上所有女生的名单,人人都会被喊到。一声一声喊,用尽全身力气。不少男生喊到最后的时候,女生都带着哭腔回应。

“喊楼”还要不要继续?

对于“喊楼”这样一个抒发毕业情怀的方式,也有网友发出了不同的声音。近日,西祠网上出现一则《南理工的同学们,今年不要喊楼好吗?》的帖子,发帖人表示,毕业的表达方式有很多种,不一定要选择喊楼。其实喊楼的初衷是好的,但现在已经渐渐变味,搞得跟学院间、班级间互相比赛一样。

这个帖子也招来了不少网友的反对,很多已经毕业的大学生都特能理解“喊楼”。南理工08级计算机系张均尔告诉记者,作为一种毕业的发泄、青春的释放,喊楼是大学校园里最后的狂欢,“一定要喊”。南京理工大学04级数学系的蒋同学说:“难得年少轻狂,毕业无罪,喊楼有理。”07级毕业生郑峰说:“我们那年因为本科评估没喊成,我心里还挺遗憾的,其实,喊楼是个惯例,男生们不喊楼就等于没经历毕业”。 快报记者 安莹

做菜巧放葱确保色香味



大家都知道,葱是烹饪鸡鸭鱼肉等荤菜和豆制品时常用的一种作料。然而,如何达到葱在烹饪中的最佳效果,使做出来的菜色香味俱全,在此介绍巧放葱的方法:

将葱白和葱叶分开切成段或碎末备用,然后先将葱白、生姜下油锅与鸡鸭鱼肉等一起翻炒,等锅内温度上来后再加入料酒,葱白和其他作料在烹饪中主要起“去腥调味”作用。在出锅前再放入葱叶,稍等片刻即出锅,这样,一是让葱叶起到“提香”作用,二是保持葱叶的绿色,达到色香味俱全的目的。

除了红烧或清炒,煲汤时也是一样的程序:先放葱白,后放葱叶,您不妨试试。

(作者将获30元话费)

这个姓冷的警官,心可热了

外地小伙晕倒在出站口,他跟同事救助又捐款



昨天下午3点半左右,一名二十多岁的黑龙江小伙在南京火车站出站口突然晕倒了,热心的执勤民警冷国荣将他救起。小伙子称他是到南京找工作的,身无分文,冷国荣和同事们带头捐钱,还有热心市民表示可以帮他找工作。小伙子连称,“南京警察真好!南京人真好!没有你们,我该咋办啊?”

出站口,小伙晕倒获救

“请旅客们拿好行李,安全出站……”在南京火车站出站口执勤的冷警官正拿着小喇叭吆喝,忽听“咚”的一声响。冷警官回头一看,一个二十来岁的小伙子,拎着一个大行李箱,倒在了地上。

冷警官赶紧上前,和查票的工作人员一起扶起了小伙子。“怎么样,还能走吗?”小伙子点点头说,“没事,一会就好。”谁知两个人架着他刚走了两步,小伙子又两腿发软,晕倒在地上。冷警官和工作人员赶紧把他扶到附近的椅子上休息。不一会儿,冷警官给他买了水和方便面,谁知小伙子在吃面的时候又晕倒了。“真不要紧吗,要不去医院吧?”大家关切地问,小伙子坚持说没问题,一会就好。“以前也出现过,可能是饿的。”

吃完东西,小伙子跟大家诉说了他的悲惨身世。“我姓周,今年23岁,从哈尔滨来的。”小周说,他3岁时,父母离异,把他过继给了大伯,但在他8岁的时候,大伯去世了。“亲戚们没法照顾我,只好把我送到了孤儿院。在孤儿院待了几年后,懂事的小周不想再在那里吃白食了,“我想出去打工,靠自己的能力养活自己。”

12岁的小周开始了四处打工的日子。开始,他只是在当地找一些零活干。稍大一些时,就开始到周围的城市去打工。由于没有学历,也没有技能,他顶多赚点糊口钱。

前几天,听别人说南方机会多,工厂多,工资也高,他就凑足了路费,坐上了开往南京的列车。可能因为在火车上坐得太久,也没怎么吃东西,才出现了刚才的一幕。

这样的好事他做了不止一次

冷警官和同事以及出站的乘客听了小周的遭遇都很难受。“要不,咱们给他捐点吃饭的钱吧。”有人提议。冷警官带头从身上摸出了10块钱,查票的工作人员掏出了15块,周围的乘客纷纷5块、10块地递给小周。

不一会儿,小周手里已经有100多块钱了。还有位热心的乘客提议,“你对南京不熟,找工作不容易。我们单位正招保安,要不我回去给领导说说,让你去应聘吧。”看着大家既捐钱,又为他找工作,小周感动得连连道谢。“谢谢你们,没想到南京人这么好,我一定好好工作。”

小周告诉大家,他有个远房姐姐在南京,他想先找到她,去她那落脚。”但你现在身体还比较虚弱,根本不能多动,万一再晕了怎么办?”冷警官将他安排在附近的旅社休息,随后帮他联系了他的亲友。

“这位警官真不错,人长得高大威猛,一看就值得信任。”不少乘客不住夸赞冷警官。冷警官被夸得都有点不好意思了。安排完小周,冷警官告诉记者,他以前在候车大厅工作,后来才调到出站处。“在候车大厅时,我也经常做些帮人找东西、送老人上车之类的事,都是小事,不值得挂齿。”说完他爽朗地大笑。

(王先生线索费60元)
见习记者 孙利侠

5.17 电信日来临

苏宁全面升级信息家电攻略

今年是国际电信联盟成立145周年。国际电联理事会继2009年推出“保障儿童网上安全”主题后,今年5月17日将以“信息技术让城市生活更美好”为主题,旨在确保国际电信有助于使城市中心不断增长的人口享有更美好的未来。在我们的日常生活中,信息家电随处可见,小到MP3、手机、电脑,大到智能化冰箱、网络电视等等,信息的触角已经渗透到我们的生活的每个细节,每个角落甚至影响着我们的生活习性和消费习惯。值此电信日之际,苏宁电器在熟知消费者需求和消费习惯的基础上,开展了以“未来,已来”为主题的电信日系列活动。

苏宁与运营商搭台 信息家电平台升级

说到信息家电,很多人可能第一个会想到经常带在身边的手机。随着信息技术的发展,我国的手机普及率逐年上升,中国目前已经超越美国成为世界手机使用量最大的国家,我国的手机用户数已经达到7.8亿,而随着手机网络的普及,在如此庞大的手机使用基数基础上,用手机上网的用户数已经达到了2.33亿,占网民总数的69.8%。在这样的大背景之下,各大运营商加紧了3G网络的建设,中国移动TD商用网络覆盖城市达到238个,中国联通WCDMA商用城市达到335个,中国电信CDMA2000网络已覆盖全国342个地级城市,2055个县。同时,苏宁推出了多款特价机回馈广大消费者,摩托罗拉、三星、LG等合资手机推出了多款100多元手机投向市场,活动期间在苏宁购买手机还可获得配件大礼包、电风扇等礼品,同时购买指定手机顾客还可参加返券活动,满499元返50

元礼金券、满999元返100元礼金券,所返礼金券可购买全场家电,更多惊喜等您来。当然世界电信日,也是通讯运营商崭露头角的时刻,此次,苏宁联手国内主要通讯运营商移动、联通,推出了各种应时应景的系列优惠活动。消费者要拭目以待了。

3G元年开启通讯新时代 苏宁力推3G引导新潮流

今年是3G元年,三大运营商3G网络品牌经过一年的发展,目前在网络覆盖、3G终端、3G应用等方面均趋于成熟,且对3G入网及3G机型实行高额的话费补贴政策。这些都为3G手机的发展奠定了良好的基础。同时,3G手机都有一个超大的彩色显示屏,往往还是触摸式的。3G手机除了能完成高质量的日常通信外,还能进行多媒体通信。用户可以在3G手机的触摸显示屏上直接写字、绘图,并将其传送给另一台手机,而所需时间可能不到一秒。当然,也可以将这些信息传送给一台电脑,或从电脑中下载某些信息;用户可以用3G手机直接上网,查看电子邮件或浏览网页;将有不少型号的3G手机自带摄像头,这将使用户可以利用手机进行视频会议,甚至使数码相机成为一种“多余”。本次电信日来临之际,全球工厂的通讯新品主要以3G、智能为主,其中也不乏联想乐PHONE、摩托罗拉XT702等旗舰3G新品上市,3G手机的市场均价也持续走低,目前不少3G手机进入千元内价位段。此次苏宁联合电信运营商推出特别活动,如办理联通3G套餐,送三星、诺基亚、IPHONE等名牌3G手机。同时推出“国际电信日,苏宁半价日”活动,在5月15至17日期间,苏宁手机海量机型半价起售。